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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE AGOSTO DE DOIS MIL E DEZOITO. 
 

        Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às 
dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, 
sobre a Presidência do Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula, que 
inicialmente declarou aberto os trabalhos da sessão, solicitando a 
servidora Elane Marques para que fizesse a chamada nominal dos 
Senhores Vereadores. Havendo número legal, o Senhor Presidente deu 
prosseguimento aos trabalhos, colocando em votação a ata da sessão 
anterior, quanto esta foi aprovado por unanimidade. Em seguida, foi 
realizada a leitura do expediente, que constou do seguinte: 
Requerimento nº 01/2018 de autoria do Vereador Francisco das 
Chagas, onde solicita que seja feito calçamento no Sítio São Vicente, 
dando início no Senhor Genival até o Senhor Vicente Costa, e também 
na Vila Gomes. Requerimento nº 01/2018 de autoria do Vereador Jose 
Hudson Junior, onde requer a aplicação da Lei Federal nº 
13.595/2018, que trata de indenização para agentes comunitários de 
saúde e agentes de endemias que utilizam transporte próprio para silo 
locomoverem as localidades; Requerimento nº 05/2018 de autoria da 
vereadora Lucielma Medeiros, que solicita que seja feito o asfalto na 
Rua Índio Jacó, dando início da Paróquia de São Benedito até ao bairro 
Serra Ville; Requerimento nº 06/2018 de autoria da Vereadora 
Lucielma Medeiros, onde solicita que seja feito o calçamento das 
seguintes localidades: na estrada do Sítio Lagoa dos Gomes, dando 
início no Chico Valentino até a ponte; na comunidade de Cruz de Raio;  
na comunidade de Jussara na comunidade dos Pedro, ligando ao Sítio 
Corguinho; Projeto de Lei nº 25/2018 de autoria do Vereador Marcos 
Jorge onde oficializa o nome de duas ruas sem denominação oficial de 
Rua Luís Gonzaga do Nascimento e Rua Francisco Ivan Alves dá outras 
providências; Projeto de Indicação do Vereador Haroldo Júnior nº 
03/2018, que dispõe sobre a criação da Banda de Música e a orquestra 
filarmônica do Município de São Benedito e dá outras providências; 
Projeto de lei nº 27/2018 de autoria do Vereador Gutierre Costa, onde 
oficializa as denominações de várias ruas sem denominação oficial no 
âmbito do lote loteamento Nossa Senhora de Fátima no município de 
São Benedito. Projeto de Lei nº 28/ 2018, de autoria do Vereador 
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Hudson Junior onde oficializa as denominações de várias ruas sem 
denominação oficial no âmbito do loteamento Padre Pio Pietrelcina no 
Município de São Benedito. Projeto de lei nº 26/ 2018 de autoria do 
Poder Executivo, onde concede aos servidores, responsáveis por 
pessoa com necessidades especiais, a redução de carga horária diária e 
dá outras providências; que usaram a palavra, o Vereador Gutierre 
destacou que observassem se não haveria uma legislação já aprovada 
nesse sentido, o Vereador Haroldo Junior esclareceu que no projeto 
diz que fica revogada a lei municipal, ou seja, a mudança seria mínima, 
apenas para fazer justiça com relação à carga horária dos Servidores, o 
Vereador Rômulo também comentou sobre a descrição do projeto a 
quem se designa; por fim, o Presidente destacou que nesse prazo, até a 
próxima sessão iriam analisar a questão da nomenclatura da lei; em 
seguida colocou a votação projeto de indicação nº 02/2018, sendo 
este aprovado por unanimidade. Em prosseguimento, o Senhor 
Presidente abriu a Tribuna, e mediante a solicitação do sindicato, 
cedeu a palavra ao Senhor Alan, onde o mesmo argumentou sobre o 
calendário de pagamento dos servidores. Na sequência, o Vereador 
Rômulo comentou sobre a reivindicação dos servidores, afirmando 
que não seria de competência dos Vereadores criar um projeto de lei 
que estabelecesse a data fixa de pagamento, pois caberia apenas ao 
Poder Executivo, quanto este conhece os problemas financeiros e o dia 
em que recebem estes recursos, mas tendo a certeza que irá 
pressionar, e numa maior brevidade tentar fixar a data. Destacou 
quanto aos atrasos dos servidores da saúde, que por muitas vezes as 
verbas dos repasses do governo federal é que vem e datas 
diferenciadas. Concluiu ressaltando que estará à disposição de todos, 
parabenizando assim a reivindicação dos servidores. Pela ordem, o 
Vereador Haroldo Júnior enfatizou que a administração tem 
valorizado cada vez mais os servidores do nosso município. Esclareceu 
sobre a folha de pagamento, e o que tem cobrado da Administração é 
que tenha responsabilidade quando for contratar temporários e com o 
quadro comissionado do nosso município. Contudo, não apenas criar o 
calendário de pagamento, mas assim cumpri-lo. Pela ordem, o 
Vereador Gutierre se solidarizou ao pronunciamento do senhor Alan, 
destacando a planilha que mostra a realidade financeira do nosso 
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município e das condições de projeção até o final do ano, o que é muito 
preocupante segundo o Vereador, que apesar das dificuldades 
financeiras, possa existir mais organização. Em aparte, o Vereador 
Haroldo Junior afirmou que o município sempre cumpriu com suas 
obrigações, quando já discutido esse tema em outros anos, e no 
entanto, o município jamais deixou de cumprir com seus deveres. Não 
havendo mais nada a tratar, o Vereador Gutierre concluiu suas 
palavras. Pela ordem, o Vereador Michel ressaltou as condições de 
trabalho que cada um precisa ter, e dessa forma dispôs a irem ao 
encontro do Poder Executivo, visando as condições de pagamento em 
dias, os repasses, da data de pagamento, sendo de fundamental 
importância para todos. Pela ordem, a Vereadora Lara Brandão 
saudou aos presentes, e diante das reivindicações, frisou que deve ser 
visto as prioridades pelo Poder Executivo, quanto no entanto, através 
das estatísticas não teriam como pagar os servidores, tirando assim os 
direitos dos efeitos. Pela ordem o Vereador Marcos Jorge iniciou 
parabenizando ao sindicato que junto aos servidores estão 
reivindicando seus direitos nesta Casa. Ressaltou a reforma da Escola 
do Carnaubal dos Medeiros. Requisitou a vigilância sanitária 
tomassem as providências quanto a resíduos que estão sendo 
descarregados próximo à garagem do lixo, no qual está causando mau 
cheiro a várias famílias. Agradeceu pela recuperação das estradas no 
Sítio Faveira e Carnaubal dos Medeiros. Concluiu reivindicando da 
falta de medicamentos nos PSF’s. Pela ordem, o líder da oposição, 
Vereador Hudson Junior Iniciou saudando os representantes do 
sindicato, junto aos servidores. Comentou sobre a evolução da folha de 
pagamento do mês de janeiro a junho, e o crescimento 
desordenadamente dos temporários e comissionados, destacando os 
temporários que geralmente são demitidos em novembro e voltam em 
janeiro ou fevereiro. Em aparte, o Vereador Haroldo Junior afirmou 
que desconhece esta ação, esclarecendo, que todo contrato temporário 
tem prazo determinado, e dessa forma obedecem esta legalidade; o 
Vereador Rômulo solicitou que mandassem estes levantamentos 
também aos Vereadores de situação. Acrescentou sobre este atraso na 
folha, afirmando que perante a lei, até o dia 10(dez) não estaria em 
atraso, mas se o Prefeito Gadyel vem conseguindo pagar sempre 
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dentro do mês, que assim ele possa manter; o Vereador Hudson 
concluiu se colocando à disposição do sindicato para discutirem e dá 
um fim no aumento das folhas de temporários, e dessa forma 
priorizando os efetivos na criação do calendário próprio dos 
funcionários, bem como seja colocado em prática a data-base e 
efetivamente pago. Pela ordem, o líder da situação Vereador Reges 
Brito, iniciou garantindo que irá levar essas reivindicações dos 
seguidores para o Prefeito, e que assim ele possa resolver, 
principalmente sobre o calendário. Frisou a conversa que houve com a 
secretária Lúcia e a Senhora Solange para assim chegarem numa 
conclusão. Em seguida, esclareceu sobre o número de temporários 
existentes na folha como mencionado. Destacou que dentre as 
reuniões com o Conselho Municipal, a secretaria mandava 
periodicamente a relação dos temporários para o promotor. Ressaltou 
a questão do salário quanto ao prazo e o não pagamento dos 
servidores, afirmando que assim como em outros anos, o Prefeito 
Gadyel não iria deixar de manter o pagamento, bem como o décimo 
terceiro de todos os servidores. Pela ordem o Secretário da mesa, 
Vereador das Chagas, saudou a todos, e comentou sobre a saúde no 
nosso município, onde destacou o projeto de sua autoria, que cria 
novas vagas para os agentes de saúde, e através de concurso seja 
beneficiado mais pessoas, melhorando assim a saúde nas localidades 
do nosso município. Citou o Mercado Público, enfatizando que a 
prioridade seria para aqueles que já trabalhavam nesta repartição. Em 
aparte, o Vereador Reges esclareceu que a prioridade seria para 
aqueles com barracas na feira, acordo este feito do Promotor com o 
Prefeito, e posteriormente colocando outros pontos para os antigos 
marchantes. O Vereador Francisco das Chagas concluiu lembrando as 
obras concluídas, e que tanto os Vereadores da situação como da 
oposição estariam a defender o direito de todos. Pela ordem, o 
Presidente da Casa Vereador Alexandre Coelho iniciou ressaltando a 
questão salarial, sabendo-se das dificuldades do nosso município. 
Destacando ainda, que na gestão do Prefeito Gadyel foi concedido um 
aumento salarial, planos de cargos e carreira, entre outras formas de 
valorização com os servidores, salientando que seria o único que mais 
tem dialogado com todas as categorias dos Servidores Municipais, 
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junto aos secretários, sindicatos e representantes da gestão municipal. 
Concluiu destacando a viabilidade deste calendário, dentro do dia que 
realmente possa ser feito este pagamento. Não havendo mais nenhum 
orador inscrito, o Senhor Presidente pediu a todos que ficassem de pé, 
convocou os edis para a próxima sessão ordinária em horário 
regimental. Em nome de Deus e da Pátria declarou encerrada a 
presente sessão.  
 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em 15 de agosto 
de 2018 
 


